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1 NEZAPOMNELI JSTE?
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Kterymi z uvedenych déjt se zabyva chemie? Oznacte je zakrouzkova-
nim pismena.
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Er.
a) ziskavani ledu z vody v mraznicce e) piiprava smazenych fizkd ‘g
b) hofeni svicky f) .zréni” kompostu na zahradeé &
©) peceni buchet Q) cisténi podiah ,luxovanim”
d) sviceni ,oby&ejnou” zarovkou h) soleni polévky

Uvedte jesté dva priklady chemického déje.

1.2

Z uvedenych latek podtrhnéte cervené chemické Iatky
a modfe smési.

ocet, mléko, jogurt, €qj, oxid uhlicity, ozon, helium, dusik,
2ula, mofskd voda.
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Podle vzoru na prvnim fadku doplite udaje v tabulce

smes Metoda odaiown! Viastnosti, kterymi se siozky lisi
smés vody a oleje usazovani rzné hustota
roztok soli
filtrace
voda a ethanol

1.4

V hrnicku pro pripravu ¢aje zalijete sacek s ¢ajem vrouci vodou a pfidate cukr. Smés zamichdate,
hrnicek prikryjete vickem a nechate stat. Jestlize po chvili nadzvednete vicko, na jeho spodni Eas-
1i jsou kapky zkondenzovanych par.

Oznagte spravnou odpoved. Kapalina na vicku je

Q) roztok ¢aje bez cukru
b) stejné sladkd jako pfipraveny &aj

¢) destilovand voda
d) méneé sladka nez piipraveny ¢aj

Svoji odpoved zdivodnéte.

Kuchatka pripravila roztok cukru k zaliti ovoce pfi zavarovani. Postupovala tak, ze smisila 0,5 kg cuk-
ru a 1 litr vody. Hmotnostni Ziomek cukru v pfipraveném roztoku je

Q) 50 % b) 33 % ©)30% d)25%

1.6

Jifi pripravil 2 kg 40% vodného roztoku cukru k dokrmovani
vcel.Zbylo mu jesté 200 g cukru. Stryc mu doporucil,aby zby-
ly cukr do pfipraveného roztoku jesté dosypal.

Hmotnostni Ziomek cukru v tomto roztokuje -________________
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Uvedte vzdy 3 piiklady toho, co v laboratofi smite a co nesmite.
V laboratofi smime V laboratofi nesmime

Do mezer v textu spravné doplite vzdy jedno vhodné slovo: protony, neutrony, elektrony, kationty,
anionty, atomy, jadro, obal, molekuly.

Kazdy atomobsahve . ______

V jadfe atomu se vyskytuji -
Obal atomu tvori

Castice, které maji nejmensi kladny n

bojjsou ., které maji nejmensi zaporny ndboj.jsou
19 1.10

Které slovo mezi ostatni ti nepatii svym vyzna-  Latkou, kterd se skiddd z atomd o stejném proto-

mem? novém cisle, je

a) kyslik  b) neutron c) proton  d) elektron @) mosaz b) stolni voda

Zddvodnéte c) vzduch d) kyslik

Oznacte dva spravné udaje o tom, kterd Iatka vznikne slouc¢enim sodiku a chloru.

a) chemicky prvek d) kuchyniska sdl

b) oxid e) hydroxid

©) kyselina ) halogenid
112

Do fady vzorct oxidd dusiku doplite ty, které tam patfi podle nazna¢eného poradi.

N,O.NO,N,0; l _____________________ J A L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, J





